КАК ОПРЕДЕЛИТЬ РАЗМЕР ПРЕДЕЛЬНОЙ СТОИМОСТИ УСЛУГ ИЛИ РАБОТ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ

Методические рекомендации по определению размера предельной стоимости услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в том числе являющихся объектами культурного наследия  утверждены приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 7 сентября 2017 г. № 1202/пр.

Ознакомиться с Методическими рекомендациями можно на официальном сайте Минстроя России http://www.minstroyrf.ru (в разделе "Документы"). Указанные рекомендации предусматривают алгоритм действий субъектов Российской Федерации для определения предельной стоимости работ (услуг) по капитальному ремонту, установленной нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации согласно части 4 статьи 190 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Определено, что предельная стоимость устанавливается нормативным правовым актом региона на конкретный календарный год. Рекомендации разработаны для унификации и оптимизации работы региональных госорганов.

Кроме того, в данном приказе перечислены используемые исходные данные, учитываемые затраты, установлены правила формирования и актуализации стоимостного блока для расчета одного элемента размера предельной стоимости капремонта, порядок формирования сводной таблицы размеров предельной стоимости, приведены примеры выбора объектов представителей, расположенных на территории региона, и формирования локального сметного расчета.
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ПРОСТУПОК ИЛИ ПРАВОНАРУШЕНИЕ ПО ТРУДОВОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ

С 8 декабря 2017 г. слово «проступок», которое использовалось в статьях 242 и 243 Трудового кодекса Российской Федерации Федеральным законом от 27.11.2017 № 359-ФЗ заменено словом «административное правонарушение».

Необходимость указанных изменений обусловлена тем, что Трудовым кодексом Российской Федерации предусматривалась  полная материальная ответственность работника за ущерб, причиненный в результате  административного проступка, тогда как Кодекс РФ об административных правонарушениях  данного понятия не содержит.  

Теперь, полная материальная ответственность работника предусмотрена за ущерб, причиненный не в результате административного проступка, а в результате совершенного им административного правонарушения, если таковое установлено соответствующим государственным органом.
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 ВНЕСУДЕБНЫЙ ВОЗВРАТ СУММ ИЗЛИШНЕ ВЗЫСКАННЫХ НАЛОГОВ

Налогоплательщикам предоставлена возможность внесудебного возврата сумм излишне взысканного налога и данные правоотношения урегулированы статьями 78 и 79 Налогового кодекса РФ.

Следует знать, что возврат налогоплательщику суммы излишне взысканного налога при наличии у него недоимки по иным налогам соответствующего вида или задолженности по соответствующим пеням, а также штрафам, подлежащим взысканию производится только после зачета этой суммы в счет погашения указанной недоимки (задолженности).

Для реализации своего права налогоплательщику необходимо направить заявление о возврате суммы излишне взысканного налога, которое может быть оформлено в письменном виде или в электронной форме с усиленной квалифицированной электронной подписью.

При этом, Федеральным законом от 14.11.2017 № 322-ФЗ срок подачи заявления о возврате суммы излишне взысканного налога устанавливается до трёх лет, и исчисляется со дня, когда налогоплательщику стало известно о факте излишнего взыскания с него соответствующих сумм.

В свою очередь, налоговый орган, установив факт излишнего взыскания налога, обязан сообщить об этом налогоплательщику в течение 10 дней со дня установления этого факта и вернуть сумму излишне взысканного налога с начисленными на нее процентами в течение одного месяца со дня получения соответствующего заявления от налогоплательщика.

Возврат суммы излишне взысканного налога и уплата начисленных процентов производятся в валюте Российской Федерации.
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ВНИМАНИЕ, БЕЗОПАСНОСТЬ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ПИРОТЕХНИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ

Требования, предъявляемые при использовании пиротехнических изделий, утверждены Федеральным законом от 21.12.1994 №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2009  № 1052  «Об утверждении требований пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий».

Применение пиротехнической продукции должно осуществляться в соответствии с требованиями инструкции (руководства) по эксплуатации завода-изготовителя. При этом инструкция должна содержать требования пожарной безопасности к такому пиротехническому изделию.

Для реализации пиротехнических изделий бытового назначения, лицензия или иное специальное разрешение не требуется.

Вместе с тем, согласно п.4 Постановления Правительства Российской Федерации от 22.12.2009 №1052, все пиротехнические изделия подлежат обязательному подтверждению их соответствия установленным требованиям в форме декларирования соответствия или сертификации.

Реализация пиротехнических изделий запрещается:

а) на объектах торговли, расположенных в жилых зданиях, зданиях вокзалов (воздушных, морских, речных, железнодорожных и автомобильных), на платформах железнодорожных станций, в наземных вестибюлях станций метрополитена, уличных переходах и иных подземных сооружениях, а также транспортных средствах общего пользования и на территориях пожароопасных производственных объектов;

б) лицам, не достигшим 16-летнего возраста (если производителем не установлено другое возрастное ограничение);

в) при отсутствии (утрате) идентификационных признаков продукции, с истекшим сроком годности, следами порчи и без инструкции (руководства) по эксплуатации, обязательного сертификата соответствия либо знака соответствия.

Реализацию пиротехнических изделий разрешается производить в магазинах, отделах (секциях), павильонах и киосках, обеспечивающих сохранность продукции, исключающих попадание на нее прямых солнечных лучей и атмосферных осадков.

При этом в зданиях магазинов, имеющих 2 этажа и более, специализированные отделы (секции) по продаже пиротехнических изделий должны располагаться на верхних этажах таких магазинов. Эти отделы (секции) не должны примыкать к эвакуационным выходам.

При продаже пиротехнических изделий продавец обязан довести до сведения покупателя информацию о подтверждении соответствия этих изделий установленным требованиям, о наличии сертификата или декларации о соответствии

Розничная торговля пиротехническими изделиями осуществляется юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых сведения об этом виде экономической деятельности содержатся соответственно в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.

За реализацию пиротехнических изделий с нарушением требований Постановления Правительства Российской Федерации от 22.12.2009 № 1052 возможно привлечение к административной ответственности по части 1 ст.20.4 КоАП РФ  (нарушение требований пожарной безопасности) в виде административного штрафа: на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей; на должностных лиц — от 6000 до 15 тысяч рублей; на ИП — от 20 тысяч до 30 тысяч рублей; на юридических лиц — от 150 тысяч до 200 тысяч рублей.

В случае выявлении факта недостоверного декларирования соответствия пиротехнической продукции виновные могут бать привлечены к административной ответственности в виде штрафа по ст.14.44 КоАП РФ: должностные лица — от 15 тысяч до 25 тысяч рублей, юридические лица — от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.
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ПРОВЕРКА ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМИ ОРГАНАМИ ПО СООБЩЕНИЯМ О БЕЗВЕСТНОМ ИСЧЕЗНОВЕНИИ ГРАЖДАН

Под без вести пропавшим понимается лицо, исчезнувшее внезапно, без видимых к тому причин, местонахождение и судьба которого остается неизвестной.

В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 12.08.1995 № 144-ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности» розыск указанных лиц осуществляется  подразделениями уголовного розыска органов внутренних дел.

Действия органов внутренних дел РФ и следственных органов Следственного комитета РФ при получении сведений о безвестном исчезновении гражданина регламентируются Инструкцией о порядке рассмотрения заявлений, сообщений о  преступлениях   и иной информации о происшествиях, связанных с безвестным исчезновением граждан, утвержденной совместным приказом Генеральной прокуратуры РФ, МВД России и Следственного комитета РФ от 16.01.2015 № 38/14/5 (зарегистрирован в Минюсте России 20.03.2015 № 36499).

В соответствии с требованиями данной Инструкции, сообщение о безвестном исчезновении лица должно быть принято и зарегистрировано независимо о давности и места его исчезновения, наличия или отсутствия сведений о месте постоянного или временного проживания или пребывания, полных анкетных данных и фотографии безвестно пропавшего лица, сведений об имевшихся ранее случаях его безвестного исчезновения. Таким образом, истечение какого-либо срока с момента пропажи лица до момента подачи заявления – не требуется.

При получении в ходе оперативно-розыскных мероприятий данных о совершении в отношение пропавшего без вести лица преступления, материалы проверки незамедлительно передаются в следственный орган Следственного комитета РФ, где при наличии оснований возбуждается уголовное дело.
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ЧТО НОВОГО В ПРАВИЛАХ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ О РАСПОРЯЖЕНИИ СРЕДСТВАМИ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

Минтруд России скорректировал действующие Правила подачи заявления о распоряжении средствами материнского капитала или его частью (приказ Минтруда России от 02.08.2017. № 606Н).

С 4 декабря 2017, то есть момента вступления в действие новых Правил, при подаче соответствующего заявления не нужно будет предоставлять СНИЛС. Помимо этого устанавливается, что заявители, не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства в пределах территории России, вместе с заявлением представляют данные о месте своего фактического проживания.

Заявление, принятое по почте, регистрируется не позднее первого рабочего дня, следующего за днем его получения территориальным органом Пенсионного Фонда России, а заявителю направляется извещение о дате получения заявления.

Правила изменен срок, в течение которого может быть подано заявление об аннулировании ранее поданного заявления. Если сейчас это можно сделать до перечисления с средств территориальным органом ПФР в срок не позднее двух месяцев с даты приема заявления о распоряжении средствами маткапитала, то, согласно новым правилам – не позднее 10 рабочих дней со дня принятия решения об удовлетворении заявления.
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ЗА УПРАВЛЕНИЕ ТРАНСПОРТНЫМ СРЕДСТВОМ С НЕЧИТАЕМЫМИ ИЛИ НЕСТАНДАРТНЫМИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ РЕГИСТРАЦИОННЫМИ ЗНАКАМИ ПРЕДУСМОТРЕНА АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Статьей 12.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях  предусматривает административную ответственность за управление транспортным средством с нечитаемыми, нестандартными или установленными с нарушением требований государственного стандарта государственными регистрационными знаками.

Согласно пункту 2.3.1 Правил дорожного движения водитель транспортного средства обязан перед выездом проверить и в пути обеспечить исправное техническое состояние транспортного средства в соответствии с Основными положениями по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностями должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения.

Государственный регистрационный знак признается нестандартным, если он не соответствует требованиям, установленным в соответствии с законодательством о техническом регулировании, и нечитаемым, если с расстояния 20 метров не обеспечивается прочтение в темное время суток хотя бы одной из букв или цифр заднего государственного регистрационного знака, а в светлое время суток хотя бы одной из букв или цифр переднего или заднего государственного регистрационного знака.

Постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 24.10.2006 № 18 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Особенной части Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» в п. 5.1. разъяснено, что при квалификации по части 1 статьи 12.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях действий лица следует руководствоваться примечанием к статье 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которому государственный регистрационный знак признается нестандартным, если он не соответствует требованиям, установленным законодательством о техническом регулировании, и нечитаемым, когда с расстояния двадцати метров не обеспечивается прочтение в темное время суток хотя бы одной из букв или цифр заднего государственного регистрационного знака, а в светлое время суток хотя бы одной из букв или цифр переднего или заднего государственного регистрационного знака.

По данной норме подлежат квалификации также действия, выразившиеся в управлении транспортным средством, на котором государственные регистрационные знаки установлены с нарушением требований государственного стандарта. Типы, основные размеры, а также технические требования к государственным регистрационным знакам и к их установке определены ГОСТом Р 50577-93.

Санкция ст.12.2 КоАП РФ предусматривает наказание в виде  наложения административного штрафа в размере от 500 рублей до пяти тысяч рублей и вплоть до лишения права управления транспортными средствами на срок от одного до трех месяцев.

Установка на транспортном средстве заведомо подложных государственных регистрационных знаков влечет наложение административного штрафа на граждан в размере двух тысяч пятисот рублей, на должностных лиц, ответственных за эксплуатацию транспортных средств, - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
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ЧТО ТАКОЕ ГИС ЖКХ И КАК ЭТО РАБОТАЕТ

Деятельность ГИС ЖКХ регламентирована Федеральным законом Российской Федерации от 21.07.2014 № 209-ФЗ "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства".

Государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ) - единая федеральная централизованная информационная система, функционирующая на основе программных, технических средств и информационных технологий, обеспечивающих сбор, обработку, хранение, предоставление, размещение и использование информации о жилищном фонде, стоимости и перечне услуг по управлению общим имуществом в многоквартирных домах, работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, предоставлении коммунальных услуг и поставках ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, размере платы за жилое помещение и коммунальные услуги, задолженности по указанной плате, об объектах коммунальной и инженерной инфраструктур, а также иной информации, связанной с жилищно-коммунальным хозяйством.

ГИС ЖКХ начала работу с  1 июля 2016 г. Поставщик информации, который с 1 января 2018 г. проигнорирует правило об обязательном внесении информации в ГИС ЖКХ, может быть оштрафован по ст.ст. 13.19.1, 13.19.2 КоАП РФ, а за повторное нарушение - дисквалифицирован от одного года до трёх лет. В соответствии со ст. 198 Жилищного кодекса РФ  ответственность за нарушение порядка и сроков размещения информации в ГИС ЖКХ несут федеральные и региональные органы власти, оператор системы, управляющие и ресурсоснабжающие организации.

Как работает ГИС ЖКХ? Через официальный сайт системы dom.gosuslugi.ru гражданин в режиме онлайн может просматривать и оплачивать счета за ЖКУ; сдавать показания индивидуальных приборов учета; голосовать на общих собраниях в электронном виде; осуществлять контроль за работами и услугами по дому; заключать договоры управления и ресурсоснабжения в электронном виде; подавать обращения в органы власти, управляющие и ресурсоснабжающие организации; определять рейтинг управляющих организаций.

Управляющие компании, ТСЖ, ЖСК, а также государственные органы, отдельные частные или юридические лица, перечень который определен в статье 7 Закона поставщиками информации для ГИС ЖКХ.

Управляющие организации обязаны раскрыть всю информацию о деятельности по управлению многоквартирными домами, в частности разместить: отчёты о проведённой работе; данные электронных паспортов для всех МКД; данные счётчиков и других приборов учета; планы, сметы и отчёты, связанные с мероприятиями, направленными на содержание или ремонт общего имущества в многоквартирном доме; финансовую документацию в электронной форме; отчёты о работе с заявлениями жильцов; информацию о решениях, принятых на собраниях жильцов; электронные варианты договоров, связанных с предоставлением ресурсов или управленческой деятельностью; иную информацию, связанную с многоквартирными домами.

Поставщики услуг обязаны размещать в ГИС ЖКХ отчеты о своей деятельности, данные о тарифах на оплату жилья, перечень должников по коммунальным услугам и прочее. Порядок, состав, способы, сроки и периодичность размещения информации поставщиками информации в системе определяется Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере информационных технологий, совместно с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Сроки публикации информации предусмотрены отдельно по каждому виду информации, они составляют от 7 до 15 дней с момента наступления соответствующего события, некоторые данные должны обновляться с определенной периодичностью, для этого установлены конкретные даты.
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НОВЫЙ ВИД СОЦИАЛЬНОЙ ПЕНСИИ ДЕТЯМ, МАТЬ И ОТЕЦ КОТОРЫХ НЕИЗВЕСТНЫ

С 1 января 2018 г.  детям, мать и отец которых неизвестны будет назначен новый вид социальной пенсии. Выплаты ежемесячного характера вводятся в действие Федеральным законом от 18.07.2017 № 162-ФЗ о внесении изменений в закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» от 15.12.2001 № 166-ФЗ.

Получателями такой пенсии являются дети, которые зарегистрированы органами ЗАГС на основании поданного органом внутренних дел, органом опеки и попечительства либо медицинской организацией, воспитательной организацией или организацией социального обслуживания заявления о рождении найденного (подкинутого) ребенка или о рождения ребенка, оставленного матерью личность которой неидентифицирована.

Пенсия положена детям в возрасте до 18 лет, так и старше этого в случае, если они обучаются по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет. Днем возникновения права на указанную пенсию будет являться дата составления записи акта о рождении.

Размер социальной пенсии составляет 10 068,53 руб.
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ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ПОРЯДКА РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН

Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» регламентирован порядок реализации гражданами конституционного права на обращение в государственные органы, органы местного самоуправления, а также в государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.

В соответствии с требованиями ст. 5 указанного Федерального закона, при рассмотрении обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным лицом гражданин имеет право получать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов, получать уведомление о переадресации письменного обращения в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов;

В соответствии с ч. 3 ст. 8 Федерального закона № 59-ФЗ письменное обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию данных государственного органа, органа местного самоуправления или должностного лица, направляется в течение 7 дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина направившего обращение, о переадресации обращения, за исключением случая, указанного в ч. 4 ст. 11 данного Федерального закона.

Из содержания ст. 12 Федерального закона № 59-ФЗ следует, что письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит рассмотрению в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

За нарушение порядка рассмотрения обращений граждан должностными лицами государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений и иных организаций, на которые возложено осуществление публично значимых функций статьей 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена ответственность в виде административного штрафа в размере от 5 до 10 тысяч рублей.

Компетенцией на возбуждение административных дел по ст. 5.59 КоАП РФ наделены должностные лица органов прокуратуры. Рассматриваются такие дела судом.
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ПРИСЯГА ГРАЖДАНИНА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Указом Президента Российской Федерации от 14.11.2017 № 549 «О порядке принесения Присяги гражданина Российской Федерации» утверждены Положение о порядке принесения Присяги гражданина Российской Федерации и образец бланка с текстом Присяги гражданина Российской Федерации.

Присягу гражданина Российской Федерации) перед Государственным флагом Российской Федерации приносит лицо, в отношении которого полномочным органом, ведающим делами о гражданстве Российской Федерации, принято решение о приеме в гражданство Российской Федерации на основании пунктов «б» - «г» статьи 11 Федерального закона от 31 мая 2002 г. № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации».

Принесение Присяги организуется территориальным органом Министерства внутренних дел Российской Федерации либо дипломатическим представительством или консульским учреждением Российской Федерации, в котором в установленном порядке было принято заявление лица о приеме в гражданство Российской Федерации.

Текст Присяги зачитывается вслух, после чего лицо, ее приносящее, собственноручно проставляет в соответствующей графе бланка свои фамилию, имя и отчество, дату принесения Присяги и подпись.

Согласно тексту Присяги лицо, приносящее ее, клянется соблюдать Конституцию Российской Федерации и законодательство Российской Федерации, права и свободы ее граждан, исполнять обязанности гражданина Российской Федерации на благо государства и общества, защищать свободу и независимость Российской Федерации, быть верным России, уважать ее культуру, историю и традиции.
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ВЗЫСКАНИЕ АЛИМЕНТОВ. ЧТО НОВОГО В ПРОЦЕДУРЕ?

Соответствующие изменения, в части совершенствования процедуры взыскания алиментов внесены Федеральным законом от 14.11.2017 № 321-ФЗ в статью 117 Семейного кодекса РФ и Федеральный закон «Об исполнительном производстве».

Данным Федеральным законом предусмотрено, что обязанность по индексации алиментов, взыскиваемых в твёрдой денежной сумме, возлагается на организации и лиц, выплачивающих должнику периодические платежи не только в случаях получения исполнительного документа от взыскателя, но и в случаях получения такого документа или его копии от судебного пристава-исполнителя. Аналогичные изменения вносятся в статью 102 Федерального закона «Об исполнительном производстве».

Частью 6 статьи 30 Федерального закона «Об исполнительном производстве» установлено, что основанием для возбуждения исполнительного производства также является вынесенное в процессе принудительного исполнения исполнительного документа постановление судебного пристава-исполнителя о расчете и взыскании задолженности по алиментам в случае прекращения исполнительного производства по достижении ребенком совершеннолетия или в случае приобретения несовершеннолетними детьми полной дееспособности до достижения ими совершеннолетия.
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НОВОЕ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

30 октября 2017 г. в Федеральный закон "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" внесены изменения в части взаимодействия регистрирующего органа с многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг при государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Теперь электронные документы, подписанные усиленной квалифицированной электронной подписью, будут направляться по включенному в соответствующий государственный реестр адресу электронной почты юридического лица или ИП, а также по адресу электронной почты, указанному заявителем при представлении документов в регистрирующий орган. в случае представления в регистрирующий орган документов через МФЦ или по просьбе заявителя нотариусом документы дополнительно направляются в форме электронного документа, подписанного УКЭП, соответственно в МФЦ, нотариусу.

В случае направления регистрирующим органом заявителю решения о приостановлении государственной регистрации, при повторном представлении документов для государственной регистрации (после устранения причин, послуживших основанием для отказа в государственной регистрации) производится без повторной уплаты государственной пошлины.

Нет теперь необходимости представления юридическим лицом в случаях, установленных федеральными законами, в регистрирующий орган уведомления о внесении изменений в учредительные документы юридического лица . Кроме того, дополнен перечень оснований для отказа в государственной регистрации. Основанием для отказа в регистрации также служит как представление документов, содержащих недостоверные сведения.
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